
5 francs argent – Léopold II petite tête 1870
Le buste de profil gauche de Léopold II entouré par la 
légende
Inscription : LEOPOLD II ROI DES BELGES LEOP 
WIENER
Graveur : Leopold Wiener
Revers
Les armoiries belges, avec la valeur faciale de part et 
d’autre, entourées de deux branches d’olivier, de la devise 
et du millésime à l’exergue.
Inscription : L’UNION FAIT LA FORCE 5 F 1870
Graveur : Leopold Wiener
Tranche lisse avec inscription en relief
Inscription : DIEU PROTEGE LA BELGIQUE ***
Argent Poids: 24,70g Diam: 39mm

N° : 001

20 / €

Pièce 5 Francs Louis Philippe Ier Tête Nue 1831
Graveur: Nicolas-Pierre Tiolier
Lettre I
Marques d'usage
Poids total: 24,2g Diam: 37mm

N° : 002

30 / €

ONE DOLLAR 1891
Avers
Titulature avers : E . PLURIBUS . UNUM // 1891.
Description avers : tête à gauche de femme symbolisant la 
Liberté.
Revers
Titulature revers : UNITED - STATES OF - AMERICA // * 
ONE DOLLAR *.
Description revers : aigle aux ailles déployées tenant une 
branche d’olivier et deux flèches ; couronne de laurier et 
motto “In God we trust”.
Lettre O
Poids: 26,3g Diam: 38 mm

N° : 003

30 / €



5 lires argent Victor-Emmanuel II 1872. 
Profil à droite de de Victor-Emmanuel II.
Inscription : VITTORIO EMANUELE II FERRARIS 1872.
Graveur : Giuseppe Ferraris.
Revers
Les armoiries de Savoie surmontées de la couronne royale 
et entourées d’une couronne végétale.
Inscription : REGNO D’ITALIA L.5 M BN.
Tranche lisse et inscrite en creux : * FERT * FERT * FERT 
*
Poids: 24,7g Diam: 37mm

N° : 004

20 / €

5 francs Hercule IIIe République 1874 A. 
Au centre de la pièce la valeur faciale”5 FRANCS” et le 
millésime, dans une couronne.
Cette dernière est formée à gauche d’une branche de 
laurier, et à droite d’une branche de chêne. A sa base, les 
deux branches sont nouées par un ruban.
Le nom de l’état “RÉPUBLIQUE FRANÇAISE ” est inscrit 
le long du listel. En bas de la pièce la lettre d’atelier de 
Paris et les différents monétaires.
Inscription : RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 5 FRANCS 1874 A
Graveur : Augustin Dupré.
Revers
Hercule nu avec la léonté, debout de face, unit la Liberté 
debout à gauche, tenant une pique surmontée d’un bonnet 
phrygien, et l’Égalité à droite, tenant le niveau. Ils sont 
entourés de la devise “LIBERTÉ ÉGALITÉ FRATERNITÉ”.
Inscription : LIBERTÉ ÉGALITÉ FRATERNITÉ Dupré.
Graveur : Augustin Dupré.
Tranche
Inscription en relief : * DIEU * PROTEGE * LA * FRANCE.
Poids: 24,8g Diam: 37mm

N° : 005

20 / €

Lot de monnaies bleges et étrangères (principalement 
Europe) d'avant l'Euro Poids brut total: 530g

N° : 006

1 / €

JETONS (x 3) 5 Francs de la Ville de Gand deux de 1917 
et un de 1918

N° : 007

30 / €



Constitution, cinq sols de Monneron à l’Hercule, An IV, 
1792 
A/ LES FRANÇAIS UNIS SONT INVINCIBLES. Hercule à 
droite brisant un faisceau ; à l’exergue : L’AN IV DE LA/ 
LIBERTÉ..
R/ REVOLUTION FRANÇAISE// (date). Au centre 
inscription en six lignes : MEDAILLE/ QUI SE VEND/ CINQ-
SOLS/ A PARIS CHEZ/ MONNERON/ (PATENTÉ).
Tranche inscrite en creux : .LA. CONFIANCE. 
AUGMENTE. LA. VALEUR.
Métal argenté avec chainette, état d'usage
Poids sans chainette: 26,5g Diam: 39mm

N° : 008

50 / €

Suite de deux Médailles belges Donneur de sang et Croix 
Rouge avec leur rappel de poitrine

N° : 009

30 / €

Médaille belge du mérite en néérlandais, avec inscription: 
"Bekwaamheid - Zedelijkheid"

N° : 010

10 / €

Médaille belge Léopold II de la Société Royale et Centrale 
des Sauveteurs Belges

N° : 011

20 / €

Médaille belge Ordre de la Couronne, palmes dorées avec 
étui

N° : 012

10 / €



Médaille belge
Avers, profil de la Rein Elizabeth
Revers, inscriptions bilingues "Les expositions nationales 
du travail"
Dans son étui d'origine

N° : 013

10 / €

Médaille belge bilingue "Union professionnelle" avec un étui

N° : 014

10 / €

BELGIQUE, AE médaille, 1859, L. Wiener. Inauguration 
de la colonne du Congrès. D/ T. nue de Léopold Ier à g. R/ 
Quatre figures féminines drapées, représentant les 
libertés: enseignement, culte, presse et association. A 
l''arrière-plan, la colonne du Congrès. Ch. Représentants -
Ecrin original.
Diam: 85mm

N° : 015

100 / €

Belgique Médaille en bronze. Avers, 3 personnages et 
dates 1915-1940 (légère oxydation) Revers, inscription 
bilingue "Œuvre nationale des Orphelins de la guerre"
Diam: 75mm

N° : 016

30 / €

Belgique Médaille en bronze. Avers, Léopold II - Revers, 
inscription en français "Le 28 octobre 1928 - Le Roi à 
inauguré à Namur le monument érigé à la mémoire 
glorieuse de Léopold II"
Signée Victor DEMANET
Dim: 7 x 4 cm

N° : 017

30 / €



Belgique Médaille en bronze. Avers, Jean Théodore 
RADOUX tête de profil signé et daté par Louis Dupont '36 
(petite oxydation)  - Revers, inscription en français "Jean-
Théodore RADOUX 1865. Compositeur. 1911 Directeur du 
conservatoir royal - L'Union des professeurs du 
Conservatoire Liège 1935"
Diam: 65mm

N° : 018

20 / €

Belgique Médaille en bronze. Avers, J.S.G. NYPELS tête 
de profil signé par ED. Geerts F. - Revers, inscription en 
français "A J.S.G. NYPELS le Criminaliste - Cinquante 
années de professorat 1835 * Liège * 1885"
Diam: 55mm légères oxydations, étui d'origine

N° : 019

20 / €

Belgique Médaille en bronze. Avers, T.A. de 
MONTPELLIER évêque de Liège tête de profil signé par 
Lambert F. - Revers, inscription en français "Théodore 
Alexis Joseph de MONTPELLIER de Vedrin, né au 
château de Vedrin le 14 mai 1807 préconisé à Rome le 27 
sep et sacré évêque de Liège le 7 novembre 1852 dans 
l'église cathédrale de St Paul à Liège" Diam: 37mm

N° : 020

20 / €

Belgique varia de différentes médailles commémoratives 
et décoration

N° : 021

10 / €

Belgique Médaille en bronze. Avers, Léopold I Roi des 
Belges et Guillaume III Roi des Pays-Bas têtes de profil 
signé Leop et Ch. Wiener  - Revers, trois personnages 
féminins drapés à l'antique inscription en français " 
Entrevue des souverains à Lièges - 19 octobre 1861"
Diam: 70mm

N° : 022

20 / €



Belgique suite de deux Médailles en bronze. 
L'une Avers, Ferdinand Piercot buste de profil signé Emile 
Tasset  - Revers, inscription en français " Ministre de 
l'intérieur1852-55 Bourgemestre de Liège  1842-52 * 1862-
67 * 1870-77 " oxydation Diam: 60mm
L'autre Avers, Distexhe tête de profil avec inscription 
"Société royale d'horticulture et d'agriculture de Liège"  - 
Revers, blason de la ville de Liège, oxydation Diam: 45mm

N° : 023

10 / €

Belgique suite de deux Médailles en bronze. 
L'une Pieux Franki Avers, personnage masculin portant les 
dates 1911-1961 signé Louis Dupont  - Revers, inscription 
"Pieux Franki" Liège Diam: 80mm
L'autre Avers, à Jules Delruelle buste de profil, ses 
collègues du conseil d'administration de Prayon 1889-
1929 signé C. Devreese  - Revers, néant Dim: 7,80 x 5,50 
cm

N° : 024

10 / €

Suite de trois décorations belges dans leurs étuis 
d'origine: 2 médailles 2ème classe et une médaile 
commémorative Léoplod II 1865-1905

N° : 025

20 / €

Médaille de la Croix Rouge de Belgique
H totale: 10 cm

N° : 026

20 / €

Belgique Médaille Officier de l'ordre de la couronne, métal 
et email avec ruban

N° : 027

20 / €



Ordre de l'Étoile de Roumanie
Étoile de poitrine, AR - en partie doré, Rv. plaquette de 
fabricant Joseph Resch Fils Bucarest, sur épingle, anneau 
d'écriture avec petits dommages d'émail, bonne qualité de 
fabrication
Diam: 9,50 cm

N° : 028

200 / €

Belgique Ordre de la Couronne (1897-1908)
Plaque de Grand Croix, argent travaillé à pointes de 
diamant, émail (légers cheveux), au revers plaquette de 
fabricant G. Wolfers à Bruxelles
Diam: 9 cm

N° : 029

100 / €

France - Ordre de la Légion d'Honneur IIIe République
Plaque de Grand-Croix en argent. Pastille de fabricant de 
la maison «Ouzille Lemoine, Lemoine fils successeur, rue 
Saint- Honoré 356 Paris» au dos, poinçons. Diam: 9 cm

N° : 030

250 / €

JAPON Ordre du Soleil Levant, époque Meiji/Showa, 
fondé en 1875
Plaque de grand croix en argent et émail, poinçons au 
revers, attache basculante et deux crochets Diam: 9 cm

N° : 031

250 / €

Belgique Médaille des chevaliers de l'ordre de la 
couronne, métal et email H totale: 11,50 cm
Etui de la maison Wolfers à Bruxelles

N° : 032

20 / €



Médaille belge bilingue "Union professionnelle" avec un 
étui de la maison Degreef à Bruxelles

N° : 033

10 / €

Suite de deux Médailles belges:
L'une Avers, profil de femme signé Paul Wissert - Revers, 
inscription " 1940 Resistere 1945" Diam: 38mm
L'autre Avers, une élégante assise signé AC - Revers: 
inscription "C.I.P.A.F." Diam: 28mm

N° : 034

10 / €

Belgique Médaille en bronze de la SABAM
Avers, une muse à la lyre signé Contaux - Revers 
inscrition "SABAM"
Etui d'origine de la maison Degreef à Bruxelles

N° : 035

 / €

Belgique Médaille en argent. Avers, Léopold Premier Roi 
des Belges tête en relief de profil à gauche signé Jouvenel 
(quelques impacts) - Revers, sept bustes de profils (V. 
Verheyen 1648 - André Vésale 1514 - Palfyn 1650 - N. Jos 
Rega 1690 - R. Dodonnée 1518 - V.D. Spieghel 1578 - 
Van Helmont 1577) inscription "Académie Royale de 
Médecine de Belgique" - Sur la tranche "Concours de 
1892-1893", léger enfoncement
Diam: 57mm Poids: 100g

N° : 036

80 / €

Lot de 4 médailles dont 3 en cuivre , Belgique et une en 
étain ( ?) France

N° : 037

15 / €



Belgique
Suite de deux pièces commémoratives 50 ans du 
Royaume de Léopold II Avers: les bustes conjoints des 
rois Léopold Ier et Léopold II Revers: une femme appuyée 
sur un lion, la constitution belge dans une main entourée 
de la colonne du Congrès et du palais de justice de 
Bruxelles - Graveur Léopold Wiener

N° : 038

40 / €

Suite de trois médailles:
Une médaille en bronze Profil de Marianne signé F. 
Rasumny, France Diam: 66 cm
Un médaille en bronze belgo/allemende signée L Dupuis 
Diam: 60 mm
Une petite médaille en bronze signée Karl de Cock

N° : 039

25 / €

Suite de 11 médailles diverses.

N° : 040

10 / €

Suite de trois médailles dont :
- Union Minière du Haut - Katanga 1906 - 1956 x 2 ( 8,4 
cm )
- Outillage Artisanal - Crédit Professionnel 1929 - 1949 ( 
Diam : 7,8 cm )

N° : 041

50 / €

Exposition Universelle Internationale Bruxelles 1958.
Médaille en bronze. Diam : 5,7 cm
On y joint :
Médaille au profile de Beauduin Ier, 1958 -Monnaie Crédit 
Epargne

N° : 042

10 / €



Banque Du Congo Belge 1909 - 1959
Médaille en bronze ( De Greef ) Diam : 6,8 cm

N° : 043

10 / €

Nagelmackers Fils er Cie Liège - Bruxelles 1747 - 1947.
Médaille patine sombre, diam : 6,7 cm

N° : 044

20 / €

Chocolaterie Meurisse 1845 - 1945
Médaille rectangulaire à l'honneur de MM.J.J.Le Grelle, 
banquier.

N° : 045

10 / €

Large médaille en bronze doré.
" Eve naquit au printemps le 20 Mars 1968.
Diamètre : 9,5 cm

N° : 046

20 / €

Relief en bronze patiné de Gretry de profil regardant vers 
la gauche.
Dans un encadrement de rinceaux feuillagés et rais de 
cœur. Encadrement Charles X en acajou et filet de bois 
clair.
Dimensions du bronze : 17 cm x 14 cm

N° : 047

135 / €



Ensemble de médailles/décorations et insignes des deux 
guerres mondiales.
Ensemble de 11 pièces.

N° : 048

20 / €

Important lot de montres goussets ou rognon, pièces, 
cadrans, clés, chainettes de poche,… Le tout en l'état et 
sans garantie de fonctionnement.

N° : 049

200 / €

Montre de poche en or 18K, cadran émaillé blanc à 
chiffres romains et arabes, cadran seconde à 6H, 
aiguillées dorées couvercle gravé d'un monogramme, 
numérotée à l'intérieur, mécanisme non vérifié (fonction à 
l'essai) Diam: 48 mm Poids total: 85g

N° : 050

600 / €

Montre de poche en argent, cadran émaillé blanc à chiffres 
romains et arabes, cadran seconde à 6H, mécanisme non 
vérifié Diam:  47mm Poids total: 75g

N° : 051

60 / €

LONGINES Montre bracelet homme année 60
Boitier doré 30 x 30 mm, cadran or, index à chiffres 
romains, guichet date à 3H, mouvement quartz. 950 
SWISS 4483
Bracelet cuir noir rapporté
Mouvement non vérifié, usures d'usage

N° : 052

120 / €



LONGINES Montre bracelet dame
Boitier doré 33 mm, cadran crème, index à bâtonnets et 
aiguilles dorées, guichet date à 3H,  SWISS, 
Mouvement non vérifié, usures d'usage
Bracelet LONGINES en métal doré, boucle dépoyante, 
largeur 18mm

N° : 053

300 / €

BAUME et MERCIER Montre bracelet dame
Modèle Linéa Boitier acier diam 27 mm, cadran à fond 
bleu, index à chiffres arabes en dorés sur la lunette et 
aiguilles argentées, Swiss made
Mouvement quartz non vérifié, usures d'usage
Bracelet Baume et Mercier en métal doré et argenté à 
mailles, boucle dépoyante, largeur 16mm
Boîte d'origine, usures

N° : 054

300 / €

ZENITH Montre bracelet homme année 70/80 Modèle 
Cosmopolitan
Boitier doré diam: 34 mm, cadran or, index à bâtonnets, 
guichet date à 3H, mouvement quartz, Swiss Made, 
fonctionne à l'essai
Bracelet cuir brun rapporté
Mouvement non vérifié, usures d'usage

N° : 055

80 / €

HAMILTON Montre bracelet homme année 60
Modèle St JAMES
Boitier doré diam: 34 mm, cadran crème, index à 
bâtonnets, aiguilles dorées, fonctionne à l'essai
Bracelet cuir brun rapporté
Mouvement non vérifié, usures d'usage

N° : 056

300 / €

BULER DE LUXE Montre bracelet homme année 50/60
Boitier doré diam: 32 mm, cadran argenté, index à 
bâtonnets, aiguilles dorées, guichet date à 3H, Swiss Made
Bracelet cuir noir rapporté
Mouvement antimagnetic non vérifié, usures d'usage

N° : 057

100 / €



Suite de deux montres SWISS bracelet homme:
TISSOT, boitier doré 33mm, index chiffres arabes, 
aiguilles noires, bracelet rapporté, mouvement non vérifié, 
usures d'usage et
PONTIAC, boitier légèrement doré 33mm, index à 
bâtonnets, aiguilles dorées luminescentes, bracelet 
rapporté, mouvement mécanique non vérifié (mais 
fonctionne à l'essai), usures d'usage

N° : 058

60 / €

EXCELSIOR PARK Chronographe homme vers 1950, 
acier, Calibre EP4, Cadran à 2 compteurs (pour le 
minutage des mi-temps au football), crème à chiffres 
arabes, télémètre
Diam: 36 mm, usures d'usage, verre fendu, sans bracelet

N° : 059

280 / €

LONGINES Montre de Gousset "5 Grand Prix" en argent 
800 (Poincons suisses) mouvement mécanique signé 
Longines, boitier argent à décor d'aile, cadran émaillé 
blanc, chiffres arabes, cadran des secondes à 6H - Etat 
d'usage et manques, fonctionnement non vérifié Diam: 50 
mm PB 89g sans la chaîne plaqué or

N° : 060

100 / €

Suite de 3 montres bracelet Vintage:
Montre IAXA carrée dorée (couronne défectueuse) L: 31 
mm
Montre Suisse Stylt, acier Diam 35mm
Montre Suisse Roamer année 60, à remontage manuel 
Diam: 35 mm
Mouvements non vérifiés, en l'état

N° : 061

15 / €

JAEGER - LE COULTRE. Montre à poser, en l'état non 
vérifié. Dans son étui d'origine. Poids : 57,7 g

N° : 062

140 / €



Laimer Woodwatch
Montre en bois homme mécanique.
Dans son coffret d'origine.
En l'état - mouvement non vérifié.

N° : 063

100 / €

Looney tunes
Suite de deux montres 
1995-1996 Warner Bros
En l'état

N° : 064

10 / €

VACHERON CONSTANTIN Montre à gousset or 18K
Boitier 30 mm, cadran émaillé blanc, index à chiffres 
romains et arabes
Couvercle monogrammé, mouvement et couvercle signé
Mouvement non vérifié
Poids brut: 23,50g

N° : 065

700 / €

ROLEX Cellini Ultra-Thin Homme - Années '60
Boitier 33 mm, cadran or, chronographe seconde à 6h, 
index à bâtonnets et aiguilles dorés, mouvement 
mécanique.
Bracelet cuir rapporté
Fonctionne à l'essai, usures d'usage.

N° : 066

1300 /2500 €

ROLEX Cellini King Midas - Années '70
Boitier or blanc 18K 28 mm, cadran bleu, index (4) à 
bâtonnets et aiguilles argentés, mouvement mécanique.
Bracelet cuir rapporté (swiss made)
Mouvement non vérifié, usures d'usage, numérotée 4126

N° : 067

2000 / €



ROLEX Cellini rectangulaire - Années '70
Boitier or blanc 18K 31 x 24 mm, cadran bleu, index (4) à 
bâtonnets et aiguilles argentés, mouvement mécanique.
Bracelet cuir brun rapporté
Mouvement non vérifié, usures d'usage, numérotée 4127

N° : 068

2000 / €

RODANIA
Suite de deux montres quartz dans un coffret Rodania.
Non vérifiées. - En l'état

N° : 069

30 / €

JAEGER - LeCOULTRE VERS 1960 
Montre réveil de voyage ou de bureau en métal doré et 
laque noire. Cadran acier argenté avec index bâtons et 
chiffres arabes appliqués, disque central avec flèche pour 
le réglage du réveil. Bélière à 12h et deux couronnes 
intégrées à 11h et 1h pour l' heure et la fonction réveil. 
Capot hublot ouvert pour protéger le cadran de la montre. 
Mouvement: Calibre mécanique à remontage manuel 
JAEGER-lc / 489.1 Swiss. Dim. 43 x 37 mm. État: bel état, 
légères marques d'usage, avec un étui.

N° : 070

280 / €

Montre à gousset en or "Tavannes Watch Co"
Précision
Grand prix Bruxelles 1910
Diamètre : 5 cm
Poids brut : 85 gr
A restaurer

N° : 071

1300 / €

Longines Conquest, belle montre classique automatic 
waterproof.
Aiguilles Dauphines, index en pointe.
Verre griffé. Fonctionne

N° : 072

300 / €



Montre homme vintage Movado Kingmatic.
Diamètre du cadran : 34 mm
En l'état (verre griffé ) - Fonctionne

N° : 073

250 / €

Montre en argent de type Oignon signée ( mouvement ) 
Nicolas Jacquet à Liège . Cadran en émail blanc ( 
accidents), chiffres romains pour les heures, chiffres 
arabes pour les minutes. Mouvement en laiton doré. 
Boitier en argent. Mécanisme non vérifié.
Diamètre : 4,8 cm

N° : 074

200 / €

Suite de onze montres de col avec chaines.
En l'état - sans garantie de fonctionnement

N° : 075

50 / €

Longchamp
Pendulette étrier, vers 1950 de bureau. Boitier gainé de 
cuir vert, étrier et lunette en laiton doré. Cadran à chiffres 
arabes ( réglage au dos, Made in France. Mécanisme non 
vérifié, 15 cm x 14 cm

N° : 076

100 / €

Suite de 5 montres gousset ou de col.
Tailles diverses. Fonctionnement non vérifié.

N° : 077

20 / €



Chronomètre militaire.
Etablissements Henri Benedictus, Bruxelles.
Diam : 5,5 cm

N° : 078

50 / €

Pendentif Croix et médaille religieuse en or
L env 4 cm Poids brut total: 4,8g

N° : 079

100 / €

Suite de 4 Médailles religieuses plaqué or, XIX et XXe 
Poids brut: 4g

N° : 080

10 / €

CARTIER, paire de lunettes, monture en laque rouge et 
dorée, avec étuis d'origine

N° : 081

200 / €

Bague en or jaune 18kt sertie d'un saphir bleu de 0,75cts 
et de 6 diamants de 0,08cts Poids total: 3,90g TDD: 52

N° : 082

560 / €



Alliance américaine en or blanc 18kt sertie de 26 diamants 
Poids total: 1,6g TDD: 52/53

N° : 083

320 / €

Broche en or jaune ornée d'un camée.
Broche ornée d'un camée coquillage au profil d'une femme.
Poids : 18,20 gr
Longueur : 9 cm

N° : 084

280 / €

Broche barette Art Deco en platine sertie d une ligne de 21 
diamants 
de taille ancienne en chute.
Poids : 6,5 gr
Longueur : 75 mm.

N° : 085

1100 / €

Broche nœud en platine sertie de +/- 90 diamants.
Longueur : 55 mm
Poids : 7,8 gr

N° : 086

450 / €

Collier vintage Christian Dior (1980).
Réalisé en métal plaqué or et serti d'un cristal de couleur 
émereaude.
Fini avec la fermeture de l'étiquette CD
Longueur : 39 - 44 cm
Très bon état.

N° : 087

120 /200 €



Une bague en or blanc sertie au centre  d'1 diamant de 1 
carat " culassé" VS/GH, 12 diamants de 0,06 ct et 12 
diamants de 0,04 ct
Poids : 6 gr

N° : 088

1200 / €

Natural diamond - brillant de 1,01 ct 
Fluorenscence : médium
Colour grade : Tinted white ( L ) 
Clarity Grade : S/1
Certificat HRDAntwerp n°220000123200 du 10/08/2022

N° : 089

1800 / €

Bague solitaire en or blanc 18kt d'un poids de 1,7g sertis 
d'un diamant central de 1,25carat DEF, VS1 et 
accompagné de 6 diamants de 0,03cts TDD: 51

N° : 090

2400 / €

RODANIA - Montre de dame, mouvement quartz avec 
deux bracelet cuir et maille, dans sa boîte
En l'état

N° : 091

10 / €

Lot de deux camées à profil de dame,( H: 2,5 cm) et d'une 
croix en verre bleu.

N° : 092

20 / €



Epingle de cravate en or jaune 18 ct  ornée d'une perle 
.On y ajoute une deuxième épingle plus petite.

N° : 093

25 / €

Manchette égyptienne en filigrane et argent.
Longueur : 19 cm
Poids : 43,7 gr

N° : 094

40 /80 €

Bague en or blanc et diamants.
Poids brut: 2,9 gr

N° : 095

150 / €

Broche ancienne en or blanc 18 ct sertie de diamants taille 
brillant, fines baguettes de saphir et trois perles dde 
culture ( 8,5 mm )
Poids : 8,23 gr

N° : 096

100 / €

Paire de boucles d'oreilles sertie d'un saphir de Ceylan 
triangulaire entouré de 13 brillants et gros brillant sur le 
dessus.
Poids brut : 5,82 gr

N° : 097

1800 / €



Bague en or blanc 18 cts sertie d'un diamant ( avec givre ) 
en forme de coussin rectangulaire couleur cognac de +/- 
0,50 ctet deux diamants brillants de +/- 0,11 ct
Poids : 3,27 gr

N° : 098

300 / €

Barette en or blanc et or jaune 18 cts sertie d'un petit 
diamant taille ancienne de 0,05 ct et perles de 3 mm de 
diamètre.
Poids : 3 gr

N° : 099

100 / €

Bijou pendantif Art Nouveau en argent 900 de forme 
fleuron à décor d'émail plique à jour jaune et vert, serti en 
son centre d'une pierre semi précieue sphène ou péridot 
et d'une perle irrégulière en pampille, travail ca 1900, 
marque H au revers 
Poids brut 9g avec chainette L: 3 cm

N° : 100

400 / €

Paire de boucles d'oreille en corail rouge batonnet en 
forme de fleur.
Poids : 13,63 gr

N° : 101

30 / €

Broche à breloques en argent.
Hollande, XIX eme siècle.
Poids : 30,3 gr

N° : 102

70 / €



Paire de boucles d'oreille tiges et clipses en or 18 ct, corail 
rose entourée de petits diamants en taille brillant ( 40 x 2 )
Poids brut : 14,95 gr

N° : 103

400 /0 €

Bague marquise vintage en or jaune 18 cts ornée au 
centre d'une émeraude taille marquise dans un entourage 
de 12 diamants taille brillant montés sur griffes.
Poids brut : 4,7 gr
Taille : 51

N° : 104

300 / €

Bague fleur en or gris centrée d'un saphir taille ovale 
facettée
dans un entourage de 12 diamants  taille brillant en serti 
griffe.
Poids brut : 4,4 gr
Taille : 55

N° : 105

400 / €

Bague en or 18 ct ornée d'une citrine montée sur griffes.
Poids brut : 6,2gr
Taille : 52

N° : 106

200 / €

Bague vintage en or rose ajouré avec un cabochon central
en œil de tigre.
Poids brut : 3,9

N° : 107

100 / €



Joli pendentif camé entouré de grenats.
Poids brut : 6,4 gr

N° : 108

150 / €

Pendentif marguerite en or 18 cts serti d un saphir ovale
et 8 Diamants taille brillant.
Poids brut : 2,3gr

N° : 109

250 / €

Une paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 cts
sertie de diamant monté sur griffes et de perle.
Un pendentif assorti.

N° : 110

200 / €

Créoles en or jaune
Poids : 2,5 gr

N° : 111

90 / €

Pendentif constellation or et diamants.
Poids brut : 2,2 gr

N° : 112

80 / €



Jolie bague vintage en or 18 carats sertie d'une sodalite
Modèle original avec un système de pierres 
interchangeables.
Le coffret comprend plusiaurs pierres 
(Quartz rose, Carneole, Calcedoine, Chrysophrase et 
quartz citrine )
Poids brut : 8,2 gr
Taille : 58

N° : 113

500 / €

Joli coffret composé d'une broche en or jaune de forme 
circulaire 
centrée d'une plaque d'onyx et d'une petite perle bordée 
de feuilles en or
et d'une paire de boucles d'oreilles.

N° : 114

800 / €

Chevalière dame en or jaune gravure sur nicolo ( manque )
Poids brut : 9,7 gr
Taille : 50

N° : 115

250 / €

Broche en or vintage en or et 6 diamants taille brillant.
Poids brut : 8,9 gr

N° : 116

180 / €

Bague en or 18 cts de formes bombée ornée de 6 saphirs,
4 rubis et 11 diamants tailles brillants.
Poids brut : 9,7 gr
Une paire de boucles d'oreilles assorties à la bague.
Poids brut : 11,6 gr

N° : 117

500 / €



Eska montre dame en or blanc et diamants.
Boitier rond entouré de diamants.
Boitier mécanique à réviser.
Longueur 16,5 cm
Poids brut : 25, 8gr

N° : 118

700 / €

Broche en or jaune vintage orné de deux diamnts taille 
brillants
sertis.
Poids brut : 5,6 gr

N° : 119

200 / €

Boucles d'oreilles en or et nacre.
Poids brut : 13,9 gr

N° : 120

300 / €

Collier de perle, fermoir en or jaune et diamants taille 
brillant.

N° : 121

100 / €

Bague toi et moi en or jaune retenant en serti un saphir et 
un diamant taille brillant.
L anneau est partiellement serti de diamants (5 de chaque 
côté )
Poids brut : 5,4 gr
Taille : 56

N° : 122

180 / €



Bague moderne cabochon en or améthyste et brillants.
Poids brut : 11,1 gr
Taille : 57

N° : 123

400 / €

Bague art déco en or rose et diamants taille rosé.
Poids brut : 3,8 gr
Taille : 55

N° : 124

100 / €

Ensemble d'une croix et d'une paire de boucles d'oreilles 
clips 
composée de perles et d'améthyste. Circa 1900

N° : 125

300 / €

Coffret composé d'une broche  en or jaune de forme 
circulaire 
centrée d'une plaque de tourmaline et de brillants
et d'une paire de boucles d'oreilles clips assorties.

N° : 126

1000 / €

Bague en or jaune18 cts sertie de 12 diamants taille 
brillant (2mm)
et d'un saphir ( 9mm / 7mm) montés sur Griffe.
Poids : 4,6 gr
Taille : 52

N° : 127

280 / €



Suite de pièces de monnaies de divers pays, de 
différentes valeurs et état.
On y joint un album pour numismatique ( avec quelques 
pièces )

N° : 128

10 / €

50 francs Hercule
République Française
1978
En l'état

N° : 129

20 / €

Ensemble de pièces en argent dont 5 fr Louis-Napoléon 
Bonaparte 1852 / 5 fr Léopold II 1874 / 20 fr Albert Ier 
1932 / 100 fr Belgique 1950 / 5 pesetas 1870 / …
Ensemble de 17 pièces

N° : 131

20 / €

Collier de perles de culture en chute.
Fermoir en or blanc serti de petit diamants.

N° : 132

100 / €

Montre en or rectangulaire sertie de 4 rubis carrés et 
4 diamants taille brillant
A restaurer.
Poids brut : 34 gr

N° : 134

1200 / €



Chaîne en or jaune 18 cts, maille tressée.
Poids : 15,7 gr
Longueur : 45 cm

N° : 135

600 / €

Chaîne et pendentif en or blanc 18 cts serti de 
57 diamants et d'une perle baroque en forme de poire.
Poids brut : 9,9 gr

N° : 136

300 / €

Bracelet manchette en or jaune satiné. 
Très bel état.
Poids : 65,5 gr

N° : 137

2500 / €

Montre bracelet dame en or jaune.
Boitier circulaire.
A restaurer.
Poids brut : 27,4 gr

N° : 138

900 / €

Lot de jolis bijoux de fantaisie composé de 2 broches
et 3 paires de boucles d'oreilles.

N° : 139

20 / €



Pendentif  en argent/or en forme de croix serti de 6 
diamants taille rosé.
Taille du pendentif : 53 mm sur 30 mm 
Fine chaîne maille en or 18 cts.
Poids de la chaîne : 2,7 gr
Poids de la croix : 9,2 gr

N° : 140

150 / €

Collier en argent et brillants.
Longueur de la châine : 39,5 cm
Hauteur max du pendentif : 4 cm
Poids brut : 4,1 gr

N° : 141

100 / €

Jolie broche en argent art deco et brillants.
Longueur : 4,5 cm
Largeur : 2,8 cm
Poids brut : 8,7 gr

N° : 142

100 / €

Bague Halo en opale et diamants. 
Or blanc 18 cts. L opale est sertie et entourée de 16 
diamants 
taille ancienne de 2,2 carats.

N° : 143

500 / €

Lot d'une broche barette en or jaune avec un petit diamant 
au centre.
Poids brut : 1,8 gr
Et d une épingle ornée d'un diamant taille coussin en serti 
griffe.
Longueur : 7 cm.

N° : 144

130 / €



Broche en or jaune 18 cts et platine, saphir serti clos au 
centre
et 3 diamants de chaque côté.

N° : 145

180 / €

Pendentif en or jaune , onyx noir au centre entourée
de 23 diamants taille brillant.
Poids brut : 6,5 gr
Etat impeccable

N° : 146

300 / €

Collier double rang de perles, pendentif oval en or serti de 
35 diamants taille brillant et un saphir cabochon au cente. 
( il manque1 brillant)
Fermoir en or.
Longueur : 36 cm

N° : 147

350 / €

lot de 2 paires de boucles d'oreille en argent

N° : 148

30 / €

Boucles d'oreille en or blanc, saphir au centre 
et entourage diamants taille brillant.

N° : 149

300 / €



Boucles d'oreilles en or blanc, une émeraude au centre 
entourée 8
diamants taille brillant montés sur griffes.

N° : 150

300 / €

Broches manches circa 1900
1 mouche et 1 scarabé. ( turquoise et rubis )

N° : 151

300 / €

Lot de bijoux divers composé
Une ancienne montre ( En l'état)
Une bague jonc en or diamant taille ancienne (5,1 gr)
2 pendentifs médaille
1 broche scarabée en argent et perles
1 broche épingle vintage
1 croix régionale

N° : 152

250 / €

Delvaux - Sac à rabat Messenger  rouge.
Sac à bandouillère vintage en cuir grainé. 
Couleur rouge avec détail du logo " D " doré.
Etat d'usage

N° : 153

90 / €

Delvaux - Sac Poirier Jumping Blanc Delvaux.
Cuir grainé . Grand compartiment a l'intérieur doublé en 
daim avec une poche zippée.
Quelques marques d'usage.

N° : 154

150 / €



Magnifique sac bandoulière vert foncé Calicot  Delvaux.
Occasion mais toujours en très bon état. La bandoulière 
peut être portée plus ou moins longue. 
Poche zippée à l'intérieur. Miroir et mousqueton pour les 
clés
Marques d'usage.
Housse d'origine fournie avec le sac et certificat Delvaux.

N° : 155

500 / €

Sac Poirier Jumping Crème Delvaux.
Cuir grainé . Grand compartiment a l'intérieur avec une 
poche zippée
et un miroir.
Housse d'origine.Quelques marques d'usage.

N° : 156

350 / €

Louis Vuitton - Sac à dos Mabillon Epi Gold
Très bon état extérieur.
Intérieur de la poche du dos à restaurer.
Facture d'origine. Pochette en tissu Louis Vitton.

N° : 157

650 / €

Delvaux - Sac Baltimore marron.
Cuir grainé mat et quicaillerie dorée.
Intérieur en daim doublé.
Bandouoillére, miroir et Porte clé.
Très bien conservé - usures d'usage
Certificat et pochette d'origine

N° : 158

450 / €

Delvaux -Sac bandouillère rond en cuir rouge neuf.
Il est doté d'une poignée supérieur avec des anneaux en 
métal
de couleur dorée. Fermeture à rabat simple avec un détail 
cousu au milieu. Intérieur doublé en daim avec une poche 
zippée un miroir et 
un porte clé.
Etat impeccable. Jamais ou très peu porté.

N° : 159

650 / €



Jolie vitrine en loupe de présentation de flacon de parfum 
miniature.
On y ajoute 51 minis flacons de parfum
Dimensions : 51cm sur 41cm.

N° : 160

60 / €

Set de toilette et nettoyage armorié XIX/XXe en argent:
Trois brosses, un miroir à main et un plateau
Poids brut de l'ensemble: 1130g

N° : 161

80 / €

Une cuillère à punch en argent  poincons Minerve, manche 
en bois
Poids brut total: 33g

N° : 162

20 / €

Suite de deux cuillères à sucre en argent (testées mais 
non poinçonnées), manche en bois Poids brut total: 45g, 
altérations

N° : 163

10 / €

HOLLANDE cuillère à sucre en argent fin XIXe, manche à 
décor d'un voilier, cuillère à décor d'un berger surveillant 
son troupeau entouré d'oiseaux 
L: 16 cm Poids: 62g

N° : 164

50 / €



Cuillère à succre en argent ca 1900, manche à décor d'un 
panier fleuri et guirlandes , cuillère à décor d'entrelacs 
ajourés
L: 20 cm Poids: 80g

N° : 165

50 / €

DEBAIN & FLAMANT orfèvre - Suite de deux plateaux 
chantournés en argent, blason à deux griffons sumonté 
d'un heaume et d'une étoile sur le marli, poinçons Minerve
Diam: 32,50 cm Poids de l'ensemble: 1750g

N° : 166

600 / €

DELHEID orfèvre - Paire de couverts (cuillère et 
fourchette) en argent 800, médaillon en relief au dos du 
manche, poinçonnés
Poids de l'ensemble: 130g

N° : 167

30 / €

Belgique XIXe - Suite de couverts en argent, poinçonnés 
(dont certains Delheid): 20 cuillères et 18 fourchettes, 
manches monogrammés
Poids de l'ensemble: 2080g

N° : 168

700 / €

WOLFERS - Partie de ménagère en argent 800 
(poinçonnée) modèle rocaille (début XXe) composé de:
12 grandes cuillères - 14 cuillères intermédiaires - 12 
petites cuillères - 12 grandes fourchettes et 14 fourchettes 
intermédiaires
Poids de l'ensemble: 3660g

N° : 169

1800 / €



ANGLETERRE (ca 1900 ?) probablement Sheffield - Suite 
de 24 couteaux (poinçonnés) en argent
L: 24,30 cm Poids brut de l'ensemble: 1615g

N° : 170

400 / €

Belgique XIXe Couverts en argent, poinçonnés, 
monogrammés DW: 12 cuillères en argent 88 et 12 
fourchettes en argent 950
Présenté dans un coffret
L env 21,50 cm Poids de l'ensemble: 1120g

N° : 171

450 / €

Suite de trois couverts à servir, manche Art Déco en argent
L: 28 et 30 cm Poids brut total: 220g

N° : 172

60 / €

Varia de couverts anciens en argent: 2 pinces à sucre, 1 
fourchette, 5 cuillères et 1 paire de couverts à servir, on y 
joint une cuillère à sucre à restaurer (non pesée) et un 
coffret à trois compartime (en l'état)
Poids brut total des couverts: 212g

N° : 173

60 / €

FRANCE XIXe - Cabaret en argent (sans plateau) 
composé de: cafetière (H: 22 cm), théière (18 cm), pot à 
lait et sucrier couvert poinçons Minerve et TF (lecture 
difficile) probablement Tétard frères à Paris,manches en 
bois, enfoncements
Poids brut de l'ensemble: 1540g

N° : 174

600 / €



BELGIQUE période hollandaise 1814-1831 - Porte huilier-
vinaigrier en argent, poinçons de garantie (lettre D pour 
Liège), recense et petits ouvrages, orfèvre BD surmonté 
d'une lyre, la prise en main en forme de lyre (manque les 
écrous de fixation, 3 barettes détachées), verreries dans le 
goût du Val St Lambert H: 20cm (bouchons rapportés)
Poids sans les verreries: 523 g

N° : 175

400 / €

FRANCE XIXe Paire de couverts à servir, un couteau et 
une fourchette en argent, poinçons tête de Minerve Poids 
brut total: 190g

N° : 176

30 / €

Bénitier en argent, décor principal de scènes bibliques, 
travail fin XIXe 
H totale: 23 cm cm Poids: 155 g

N° : 177

100 / €

Delheid, Bruxelles
Partie de ménagère en argent 800 composée de 12 
grandes fourchettes, 12 grandes cuillères, 12 couteaux ( 
lame en acier )
Poids brut avec les lames en acier : 2,540 gr

N° : 178

800 / €

Lot d'argenterie 800/1000mm composé de : 12 cuillères à 
dessert ( Delheid/Bruxelles) - 6 couteaux à dessert ( lame 
en acier ) et 6 fourchettes à dessert.
Poids brut : 1,020 kg

N° : 179

280 / €



Saucière et son présentoir en argent 800 de forme évasée 
à deux anses à décor végétal. Gravée aux chiffres.
Dimensions : 9 cm x 26 cm
Poids : 755 gr

N° : 180

500 / €

Petite coupelle en argent 925( 55 gr ) avec petite cuillère 
et pince à sucre en métal argenté.

N° : 181

30 / €

Pot à lait en argent 800 à décor sculpté de rinceaux 
feuillagés.
H : 11 cm   Poids : 155 gr

N° : 182

40 / €

Plateau octogonal chantourné en argent 800.
Dimensions : 29,5 cm x 29,5 cm
Poids : 920 gr

N° : 183

100 / €

Panier à pain en argent 800 de forme oblongue et 
chantournée.
Dimensions : 5 cm x 21 cm x 14 cm
Poids : 220 gr

N° : 184

30 / €



Joli lot d'éléments en argent 800/925/935 composé de 
boîtes pillules, timballe, petit plateau navette et grenouille.
Poids brut : 450 gr

N° : 185

100 / €

Suite de quatre dessous de bouteilles en argent 800.
Diamètre :  2 x 13 cm et 2 x 16 cm
Poids : 455 gr

N° : 186

50 / €

BRUXELLES XVIIIe - Paire de flambeaux torses en argent 
à décor de fuilles d'acanthe, poinçons
Poids total: 890g H: 28 cm (fourré plâtre)

N° : 187

1100 / €

Saucière en argent MONS XVIIIe, poinçons sous la base, 
MO: CLF pour Claude Louis Foncé
Poids total: 385g H: 9 cm

N° : 188

1200 / €

Chocolatière en argent MONS XVIIIe repose sur trois 
pieds se terminant par des griffes de lion amorties sur le 
corpspar une interprétation d'un mufle de lion ouvrant la 
gueule, le corps à côtes droites, le couvercle sommé d'un 
fretel "toupie", anse en bois, poinçons sous la base, MO: 
CLF pour Claude Louis Foncé
Poids total: 1,03 kg H: 30 cm

N° : 189

2400 / €



France fin XIXe - Suite de 18 grands couteaux et 24 petits 
couteaux en argent (manches) 950, poinçons tête de 
Mercure, lames acier ou inox
Poids total: 2,400 kg

N° : 190

480 / €

France fin XIXe - 18 fourchettes à huîtres en argent, 
modèle double filet, poinçons tête de Mercure sur 
manches et fourchettes
Poids total: 450g

N° : 191

100 / €

Service de deux couverts à découper en argent fin 
XIXème dans leur étui, monogrammés, à décor de faces 
humaines, poinçons tête de minerve (manque au bout de 
la lame du couteau) L couteau: 32,50 cm
Poids brut des couverts: 280g

N° : 192

40 / €

DELHEID Bruxelles, paire de petits bougeoirs en argent, 
décor à la coquille, un seul est poinçonné, légers 
enfoncements
Poids brut total: 150g H: 14 cm

N° : 193

40 / €

CHRISTOFLE petit caquelon et son porte réchaud en 
métal argenté, poinçons sous la base
H totale: 12 cm

N° : 194

20 / €



CHRISTOFLE Ouvre lettre en métal argenté à l'efigie de 
Napoléon Ier (L: 21,50 cm), on y joint deux médailles 
Napoléon Empereur reliée par une chainette

N° : 195

30 / €

Christofle
Partie de ménagère en métal argenté Christofle, on y joint 
un ensemble de louche, fourchettes d'un autre modèle.

N° : 196

200 / €

Christofle
Sucrier en métal argenté de forme circulaire à deux anses 
et décor végétal gravé. Fretel en fleur de cerisier.
Dimensions : 13 cm x 19 cm

N° : 197

100 / €

CHRISTOFLE - Suite de différents couverts modèle à la 
coquille en métal argenté :
Marot: 3 modèles de petites fourchettes (12 - 12 et 8)
et Vendôme: 3 grandes fourchettes, 4 grandes cuillères et 
une fourchette à homard
On y joint une cuillère à sucre

N° : 198

60 / €

Christofle
Suite de trois éléments de cabaret en métal argenté ( 
petite théière ) petite cafetière et pot à lait )
On y joint un plateau suisse en métal argenté

N° : 199

20 / €



Paire de saupoudoirs en métal argenté anglais.
Petites usures.
H : 27 cm

N° : 200

25 / €

Huilier vinaigrier en métal argenté avec deux flacons ( un 
couvert ) à décor peint. Dimensions : 21 cm x 16 cm

N° : 201

25 / €

Coffret à couverts de chez Boland à Liège, métal argenté: 
12 grandes cuillères et 12 grandes fourchettes, 
poinconnées SF, décor floral et rubans

N° : 202

35 / €

Vide poche en étain, prise en main d'un hibou, marque 
JUST DENMARK sous la base, légères altérations
Diam: 21 cm

N° : 203

10 / €

CAILARD et BAYARD suite de deux cuillères en métal 
doré et argenté

N° : 204

10 / €



Lampe à huile (H: 30 cm) et bougeoir ancien (H: 20 cm) en 
laiton et cuivre, altérations

N° : 205

20 / €

FRANCE XIXe - Quatre salières et petites cuillères, 
modèle rocaille, en argent (poinçons Mineve sur les 
cuillères) Poids sans verrerie: 90g
Présentées dans un coffret, intérieur en velours rouge 
signé M. Martin Joaillerie, rue Halévy, 8 PARIS 
(altérations), 2 places vacantes
Dim du coffret 31,50 x 18 cm

N° : 206

100 / €

WISKEMANN et CHRISTOFLE - Partie de ménagère en 
métal argenté, assemblage du modèle rocaille des deux 
manufactures présentée dans un coffert à quatre tiroirs:
12 grands couteaux, 12 petits couteaux, 12 couteaux à 
poissons, 12 grandes fourchettes, 12 petites fourchettes, 
12 fourchettes à poissons, 12 grandes cuillères, 12 
cuillères intermédiaires, 12 cuillères à dessert, 10 coucerts 
à servir.
Autre: 2 salières et petites cuillères, 2 presse citron, 4 
poses couteaux en verre et on y joint 12 cuillères à café en 
argent 835 poinçons OKA (poids brut: 155g)

N° : 207

250 / €

Couverts en métal argenté:
Modèle rocaille: 13 grands couteaux, trois grandes 
cuillères, 2 grandes fourchettes et une paire de couvert à 
servir
Modèle à coquilles: 8 petites cuillères
On y joint une autre paire de couverts à servir

N° : 208

10 / €

Partie de ménagère en métal argenté.
On y joint un fond de tiroir en métal argenté.

N° : 209

10 / €



Bouillet Bourdelle
Trois éléments en métal argenté de cabaret Art Déco, 
cafetière, théière et sucrier à anses et fretel en bois .

N° : 210

80 / €

Cloche en bain-Marie de service en métal argenté.Fretel 
au gland et deux petites prises.
Dimensions : 28 cm x 24 cm

N° : 211

60 / €

Grand plateau de service avec un poinçon de fantaisie et 
deux anses en métal argenté.
Dimensions : 59 cm x 40,5 cm

N° : 212

50 / €

Paire de candélabres en métal argenté à trois points de 
lumière.
Manque trois bobèches.
Dimensions : 26 cm x 26 cm

N° : 213

40 / €

Christ en croix en métal argenté.
Dimensions : 39 cm x 17 cm

N° : 214

20 / €



Ensemble de métal argenté composé d'un légumier 
couvert, deux plateaux de service et un support de 
bouteille.

N° : 215

40 / €

Large assiette ou plat en étain gravé en son centre d'une 
couronne de baron.
Diamètre : 46 cm

N° : 216

40 / €

Joli lot de métal argenté composé de deux faisans de 
table, bougeoirs, coupes,…

N° : 217

10 / €

Joli lot d'éléments en métal argenté.

N° : 218

10 / €

Belle suite de 7 plateaux en métal argenté de forme 
oblongue ou circulaire. Certains plateaux gravés d'une 
couronne de baron.

N° : 219

30 / €



Suite de 4 assiettes creuses en étain gravées d'armoiries.
Diamètre : 23 cm

N° : 220

30 / €

Suite de 6 plateaux de service en métal argenté, de forme 
variée.

N° : 221

20 / €

Wiskemann
Suite de 5 plateaux en métal argenté.

N° : 222

20 / €

Suite de trois plateaux ovals en métal argenté.

N° : 223

40 / €

Suite de 40 sous assiettes ( tailles et couleurs variées ) 
circulaire en métal argenté

N° : 224

30 / €



Petit lot de métal argenté composé d'un étui à 5 
fourchettes et 6 couteaux à gâteaux et on y joint 6 
fourchettes à dessert de deux modèles différents.

N° : 225

10 / €

Porte fanal de table à motif Louis XV en métal argenté. On 
y joint deux brosses de meuble de toilette et un étui.

N° : 226

20 / €

Suite de trois plats armoriés d'une couronne de baron, en 
étain.
Diamètres : 2 x 33 cm et 1 x 29 cm

N° : 227

30 / €

Grand plat de service en métal argenté à deux prises et 
décor de pampres.
Dimensions : 66 cm x 42 cm

N° : 228

90 / €

Collier de perle avec fermoir en or et diamants.
Longueur du collier : 66 cm
Poids brut du fermoir : 5,2gr

N° : 229

200 / €



Paire de pendants d'oreille or jaune, perle et diamants :
Perle avec 3 diamants.
Poids brut : 3,3 gr

N° : 230

140 / €

Bague et boucles d'oreilles assorties en or et brillants.
Poids brut  de la bague : 6,2 gr
Taille : 54
Poids brut des boucles d'oreilles : 9,8gr

N° : 231

400 / €

Boucle d'oreille en or jaune, perle et corail.

N° : 232

60 / €

Ras de cou en or blanc orné d'un coté de 11 diamants
taille brillant et d'un saphir en forme de goutte et de l'autre 
13 diamants taille brillant et un saphir en forme de goutte.
Longueur: 40 cm

N° : 233

1200 / €

Montre dame en or juvenia.
En l'état
Poids brut : 25,7 gr

N° : 234

450 / €



Montre Longines vintage homme en or 18 K vers 1960.
Cadran d'origine légèrement altéré, couleur coquille d'œuf.
Bracelet usagé et rapporté. Mécanisme non vérifié. Etat 
d'usage
Diamètre : 34 mm.

N° : 235

400 / €

Coffret clous de chemises et épingles à cravate en argent 
et email guilloché.

N° : 236

60 / €

Bracelet homme Pequignet modèle Moorea,
double-rang acier et or jaune 18 carats.
Longueur : 20 cm
Vendu avec son boitier d'origine (altération) et son 
certificat.

N° : 237

150 / €

Partie de ménagère en argent de la Maison Puiforcat 
composée de 12 grandes cuillères -12 cuillères à dessert - 
12 fourchettes à dessert et 12 grandes fourchettes aux 
armes Dumont de Chassart
Poids : 3.150 gr
On y joint 23 couteaux avec lame en acier.

N° : 238

1200 / €

Confiturier couvert  de style empire en argent à pied 
tripode et arseaux à têtes étrusques, au centre galerie 
ajourée avec verrerie bleutée et logettes à cuillères, le 
couvercle gravé à fretel en lévrier.Poinçons de titre et de 
garantie Paris 1798-1809. Argent 950. 
Poids : 465 gr.

N° : 239

550 / €



Cafetière en argent 800 au poinçon allemand à décor de 
godrons et fretel d’une fleur stylisée. Accident et usure. 
Hauteur : 23 cm 
Poids : 440 gr.

N° : 240

80 / €

Suite de trois éléments de cabaret en argent de style Louis 
XVI composée d’une théière, une cafetière et sucrier en 
argent 800.  
Poids : 2.330 gr

N° : 241

680 / €

Plateau circulaire chantourné en argent 800.
Diamètre : 32 cm  Poids : 950 gr

N° : 242

350 / €

Plateau circulaire aux armoiries gravées, signé  Odiot à 
Paris en métal argenté.
Diamètre : 30 cm

N° : 243

100 / €

WISKEMANN - Cabaret Art Déco en métal argenté 
composé d'une théière, une cafetière, un pot à lait, un 
sucrier couvert et un plateau (Dim: 57 x 30 cm), poinçons 
de manufacture sous toutes les pièces

N° : 244

80 / €



Varia de lots en argent: saucière, cuillères, salières, 
assiette, … Différentes origines
Poids brut total (sans les verreries): 690g

N° : 245

150 / €

Ensemble de billets de banque dont Zloty ( Pologne ) - 
Pesetas - Francs belges - Luxembourg - Malte

N° : 246

10 / €

Five Dollars "Indian Head" OR
Avers
Tête d'Indien coiffée d'un bonnet de guerre, tournée vers 
la gauche dans un motif incisé, avec la date en dessous et 
des étoiles sur le pourtour.
Revers
Un aigle debout sur une branche avec la marque d'atelier, 
si elle est présente, à gauche et la dénomination en bas.
Tranche striée
Poids: 8,2g

N° : 247

400 / €

Pièce 20 Francs Or Napoléon III Tête Nue
Pièce en or de 20 Francs du Second Empire datée 1855
Avers: profil tête nue de l'empereur napoléon III tourné 
vers la droite.
Revers: la valeur faciale de 20 Francs avec la date 
d'emission juste en dessous. L'espace est complété par 
deux branches de laurier avec en dessous la lettre 
indiquant l'atelier de frappe de la pièce A
Poids: 6,40g

N° : 248

 / €

Bague homme en or 18ct figurant un serpent lové, brillants 
et pierres fines certies
Poids brut total: 49g
TDD: 70

N° : 249

1700 / €



Bel ensemble de bijoux composé d'un bracelet, d' un 
collier et de deux boucles d'oreilles à clips en or figurant 
des jaguards, brillants et pierres fines certies
Poids brut de l'ensemble: 45,50g

N° : 250

1800 / €


